

ZAPISNIK

s 24. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE LASTOVO, održane 23. rujna 2024. godine, s početkom u 13:00 sati u uredu Općinske načelnice.

NAZOČNI vijećnici: Carl Ivelja, Gojko Antica, Rino Barbić, Dino Katić

NISU NAZOČNI: Nikol Škratulja

OSTALI NAZOČNI: Anita Jančić Lešić općinska načelnica, Antonia Frlan pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela, Anita Lešić viša referentica za proračun i financije (na 3. i 4.točki)

Predsjednik Gojko Antica otvorio je sjednicu i pozdravio nazočne.

Predsjednik Gojko Antica utvrdio je da je na sjednici nazočno četiri vijećnika i da Vijeće može pravo valjano odlučivati te predložio sljedeći:

DNEVNI RED:

1. Zapisnik sa 23. sjednice Općinskog vijeća
2. Izvješće Mandatnog povjerenstva
3. II. Izmjene i dopune Proračuna Općine Lastovo za 2024. godinu
4. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Lastovo za 2024. godinu
5. Odluka o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Lastovo i provođenju javnog natječaja
6. Odluka o preuzimanju nekretnina upisanih kao općenarodna imovina u suvlasništvu Općine Lastovo – zk.ul. 133
7. Odluka o preuzimanju nekretnine upisane kao društveno vlasništvo u vlasništvu Općine Lastovo – zk.ul. 2003
8. Odluka o preuzimanju nekretnina upisanih kao društveno vlasništvo u suvlasništvu Općine Lastovo – zk.ul. 3894
9. Odluka o izmjeni Odluke o izboru Povjerenstva za izbor i imenovanja
10. Odluka o izmjeni Odluke o izboru potpredsjednika Općinskog vijeća Općine Lastovo
11. Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske za Općinu Lastovo
12. Odluka o izmjeni Odluke o imenovanju Odbora za dodjelu javnih priznanja
13. Vijećnička pitanja

Predsjednik Gojko Antica stavlja na glasovanje prijedlog Dnevnog reda.

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Gojko Antica utvrdio je da je jednoglasno (sa četiri glasa „za“) usvojen dnevni red.

A.D. 1. ZAPISNIK S 23. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA

Predsjednik Gojko Antica otvara raspravu.

Carl Ivelja: U vezi zapisnika, uglavnom, u zapisniku piše u jednom dijelu da sam rekao „tko je bio u Kengura na kafu“. Nemam pojma da sam to rekao, a sigurno nisam to rekao iz vedra neba. Znači netko je nešto rekao prije toga, to se nije zapisalo.

Antonia Frlan: Dobro, što ste rekli? Želite li da se neka izmjena..?

Carl Ivelja: Ne, samo želim..ja bi to htio provjeriti. Mislim, sad nemamo vremena..

Antonia Frlan: Kad je rasprava o zapisniku, možete reći koju izmjenu tražite, onda će se glasovati bez rasprave. A vi možete zatražiti..

Carl Ivelja: Dobro, znači želim da provjerite dio „tko je bio“ dio „tko je bio u kengura na kafu“

Antonia Frlan: Neću provjeravati.

Carl Ivelja: Ne morate sad provjeravati, drugi put provjerite.

Antonia Frlan: Recite što ste rekli umjesto toga.

Anita Jančić Lešić: Predloži da se to briše.

Carl Ivelja: Da se to brzo briše ili da se stavi cijeli kontekst.

Antonia Frlan: U zapisnik ulazi što se razumije. Što se ne razumije ne ulazi u zapisnik.

Carl Ivelja: Onda napišite da je prije toga bilo nešto nerazumljivo. Brišite to.

Antonia Frlan: Glasujte o tome hoće li se izbrisati pa ćemo izbrisati.

Gojko Antica: Dobro, ima li još netko nešto vezano uz zapisnik?

Predsjednik Gojko Antica zaključuje raspravu te stavlja na glasovanje Zapisnik s 23. sjednice Općinskog vijeća uz brisanje rečenice „tko je bio u Kengura na kafu“.

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Gojko Antica utvrdio je da se Zapisnik s 23. sjednice Općinskog vijeća usvaja sa četiri glasa „za“ uz navedeno brisanje gore spomenute rečenice.

Zapisnik s 23. sjednice Općinskog vijeća (u prilogu)

A.D. 2. IZVJEŠĆE MANDATNOG POVJERENSTVA

Predsjednik Gojko Antica daje riječ Antoniji Frlan, pročelnici Jedinственог управног одјела.

Antonia Frlan: Dobili ste ovo Izvješće. Zaprmljena je pisana, ovjerena ostavka od članice Marinele Kvinta Lešić, 13. kolovoza 2024. godine i s tim datumom joj je mandat prekinut.

Predsjednik Gojko Antica zaključuje raspravu i konstatira da je predmetno Izvješće primljeno na znanje.

Izvješće Mandatnog Povjerenstva (u prilogu)

A.D. 3. II. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA OPĆINE LASTOVO ZA 2024. GODINU

Predsjednik Gojko Antica daje riječ Aniti Lešić, višoj referentici za proračun i financije.

Anita Lešić: Ja bi samo kratko o najvažnijim izmjenama. Prvo, ove koje imaju malo veće iznose. Prva takva izmjena je povećanje rashoda Sanacije divljih odlagališta u iznosu od 18.400,00 eura. Uređenje mjesta Lastova povećava se za 70.000,00 eura, Sanacija Kino sale za 44.000,00 eura. Imamo jednu novu stavku koja je i na prihodima i na rashodima, radi se o dijelu ceste koju su Hrvatske ceste dale Općini, prešla je u vlasništvo Općine Lastovo. Radi se o cesti koja ide prema Pjevoru.

Anita Jančić Lešić: Od Draulike do sv. Roka.

Anita Lešić: Tako je. I onda to po Zakonu treba staviti u prihode i u rashode. U prihodima kao kapitalna potpora a u rashodima kao izgradnja ceste. Tako da je zbog toga Proračun povećan i na jednoj i drugoj strani. Pomorsko dobro, odnosno uređenje pomorskog dobra, odnosno plaža se povećava za 23.000,00 eura. Kad sve to zbrojimo povećanje je 344.900,00 eura. S obzirom da ste dobili Obrazloženje, Odluke i Izmjenu o dopunama Proračuna, ja sad ne bih ove sitne stvari obrazlagala. Ima nekih sitnih povećanja koja su čisto usklađenje sa realnim stanjem.

Antonia Frlan: Dobili ste uz materijale i Zahtjev Udruge "Val" koja je tražila dodatna sredstva u iznosu od 10.000,00 eura što je bilo puno za Proračun i dodano je 5.000,00 eura za Udrugu u socijalnoj skrbi.

Anita Lešić: Da, to je u Proračunu.

Antonia Frlan: Dobili smo i Zahtjev od Župe za pomoć oko sanacije crkve sv. Petra nakon udara groma. I tu je dodano 2.000,00 eura.

Gojko Antica: Ima li netko nešto za reći? Ja imam pitanje za ovu Kino dvoranu, u dodanim troškovima, jeli uračunato što smo zadnji put pričali, a radi se o čišćenju šteta oko zgrade koji doprinosi navlačenju vlage i doprinosi da prije propada.

Anita Jančić Lešić: Ovo što je u Proračunu oko uređenja Kino sale odnosi se na uređenje interijera Kino sale jer smo se javili na natječaj Ministarstva kulture i medija. Projekt je bio 120.000,00 eura, mi smo dobili 100.000,00 eura i sa tim iznosom ćemo urediti Kino salu. Što se tiče uređenja zgrade i rješavanja vlage koje postoji, to ćemo kandidirati za sljedeću godinu, na Ministarstvo kulture. Čišćenje iza koje ne iznosi toliko puno novaca ćemo napraviti vlastitim sredstvima sa stavkom kojom već imamo a to je održavanje imovine Općine Lastovo. To će urediti Komunalac sa svojim sredstvima a Općina će financirati sama. Zato što to nisu velika sredstva i nismo ih kandidirali na Ministarstvo kulture jer je to išlo po drugom Programu - nije išlo u uređenje zgrada već na opremanje Kino sale. Al onda će to Općina rješavati sa vlastitim sredstvima kao što smo riješili na proljeće prošle godine iza Plesne sale. Isto je bilo katastrofa, nanijelo materijala, svega, jer je tamo strmina i tako dalje. To ćemo raditi vlastitim sredstvima, to nije u ovoj stavci.

Carl Ivelja: To bi trebalo početi raditi prije nego što počnu radovi u Kino Sali, zato što ta vlaga je, mislim nije razložno raditi interijer ako je eksterijer užasan, kakav je. Neki dan su Branko Nikolić, Dodig Andreja i Ronald sami pošli tamo čistiti, znaju da je to problem i računaju da nećete to vi čistiti, pošli su oni, već dva-tri puta su bili. Treba početi, to su nikakvi radovi, dovesti jedan jedan bagerić mali i iznijeti štu koja se bacila kada se popravila zgrada.

I zemlja koja se odranja sa brda. Nakupilo se toga negdje i po metar te zemlje i to nagrizu zgradu, ulazi vlaga zbog toga. Sklonimo to prije početka radova interijera.

Gojko Antca: Imam još jedno pitanje. Ispadne, nemam ništa protiv Udruga Val niti protiv čuvanja socijale, starih i druženje starih i tako dalje, ali smatram da bi Udruga trebala napraviti neki troškovnik i napraviti neki zahtjev kao što su tražili i prošle godine, temeljem kojega ćemo mi odrediti i više novaca. Na ovaj način da se pita 10.000,00 ili 5.000,00 eura bez ikakvog obrazloženja gdje će se ta sredstva utrošiti i na koje stavke treba, je li to struja, voda, keksi ili neka zakuska ili je to advent, nebitno, oni bi trebali minimalno u tom zahtjevu priložiti nešto po tom pitanju vezano uz troškovnik. To stavite na znanje.

Antonia Frlan: Ovo nije stavljeno u Proračun za Udrugu Val nego za udruge u socijalnoj skrbi. Nakon što se donese ovaj rebalans, po nekom drugom principu će se ta sredstva eventualno dodijeliti njima tako da će nas prvo izvijestiti za što im točno treba pa će onda dobiti sredstva.

Gojko Antica: Ova priča je bila i prošli put, ista.

Antonia Frlan: Pa tako je i bilo na kraju.

Gojko Antica: Dobro. Sami griješe, što ću im ja.

Gojko Antica: Ima li još netko nešto vezano uz dopune Proračuna Općine Lastovo za 2024. godinu?

Predsjednik Gojko Antica zaključuje raspravu te stavlja na glasovanje II. Izmjene i dopune Proračuna Općine Lastovo za 2024. godinu.

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Gojko Antica utvrdio je da se jednoglasno (s četiri glasa „za“) donose

II. Izmjene i dopune Proračuna Općine Lastovo za 2024. godinu (u prilogu)

A.D. 4. POLUGODIŠNJI IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU PRORAČUNA OPĆINE LASTOVO ZA 2024. GODINU

Predsjednik Gojko Antica daje riječ Aniti Lešić, višoj referentici za proračun i financije.

Anita Lešić: Radi se o Izvještaju za prvih šest mjeseci ove godine. Uobičajeno je da je taj polugodišnji izvještaj nešto lošiji, bilo u prihodima-bilo u rashodima nego što će biti drugih šest mjeseci. Što se prihoda tiče najveći priljev sredstava u Proračun je u sedmom i osmom mjesecu kada ljudi imaju malo više sredstava pa se onda plaćaju i dugovi. To je vrijeme kada izdajemo račune za javne površine, poslovne prostore, izdaju se i cijelu godinu, ali ljeto i ono iza ljeta je onaj period kada ljudi uglavnom podmiruju svoje dugove. Poduzeća i obrtnici također te se tada najviše novaca slijeva u Proračun. Kada pogledamo ovo Izvršenje za šest mjeseci, izvršenje je zbilja nisko u smislu indeksa izvršenja, i na rashodovnoj i prihodovnoj strani. Na rashodovnoj strani je i zato što se neki od ovih krupnijih investicija nisu još izvršile, jer se tek događaju pa dok ne dođe faktura zato nešto nema ni troška, nema ni knjiženja u Proračunu. I zato je izvršenje lošije. Kada jedna investicija od, reći ćemo, dvjesto tisuća eura se ne izvrši, to je u odnosu na naš Proračun jako puno. Kada se tako potrefe dvije-tri stvari,

onda je izvršenje iz tog razloga lošije u smislu, nije 50 % nego je 20 %, jer te veće stvari drastično smanjuju indeks izvršenja Proračuna. Ovo je uobičajeno za tih prvih šest mjeseci. Ako imate pitanje onda mogu konkretno odgovoriti na pitanja, ovako čitati cijeli Proračun bi nam oduzelo puno vremena.

Gojko Antica: Ova projektna dokumentacija za šetnice. Na koje šetnice se to odnosi?

Antonia Frlan: To vam je u Izmjenama i dopunama a ovo je sada Polugodišnje izvršenje.

Gojko Antica: Aha, sorry.

Anita Jančić Lešić: U ovim Izmjenama i dopunama, ovo što sve piše nisu Izmjene i dopune nego su samo izmjenjene dvije stavke, one su prepisane cijele.

Anita Lešić: U smislu to je pročišćeni tekst.

Anita Jančić Lešić: To je samo dodano, ono što je dodano, razumiješ ? Nisu ovo sve što piše izmjene.

Anita Lešić: Da, to je u izmjenama, nije u izvršenju.

Gojko Antica: Dobro, ovo sam preskočio, ne znam zašto...ove kaznene i upravne mjere i ostali prihodi 500,00 eura, dobro to je bilo prošlo, pa mi nije jasno, ispada da nitko ništa ne griješi i nitko se ništa ne kažnjava.

Antonia Frlan: Upozorava se na drugi način i sanira na drugi način, nije nam cilj od kazni zaraditi nego riješiti problem.

Gojko Antica: Dobro.

Anita Lešić: Taj prihod ima nešto ali nije...dosta je..

Gojko Antica: A koji su drugi načini?

Antonia Frlan: Upozoravanje i rješavanje.

Gojko Antica: Dobro, znači kad drugi put pogriješiš onda je kazna?

Antonia Frlan: A ja mislim da ste dobili više puta vi kaznu.

Gojko Antica: Nisam ja ni jednom. Samo upozorenje.

Antonia Frlan: Eto ga. I jeste li onda poslušali?

Gojko Antica: Jesam.

Antonia Frlan: I je li problem riješen? I je li bolje nego da vam se pisala kazna?

Gojko Antica: Je ali ima problema još. Nisam ja bio jedini.

Antonia Frlan: Nešto kazni je ipak bilo. Nisu nama kazne ne znam ni ja kolike.

Anita Lešić. Upola, od planiranih 500,00 imamo 200,00, to je dobar postotak izvršenja. Četrdeset i dva posto. Još pola godine, taman dobijemo 500,00.

Gojko Antica: Iako mi nije logično da ja na moju nektretninu ne mogu staviti moju barku. Mislim to, ja nisam to znao. Samo je treba pokriti navodno. Ali ok.

Anita Jančić Lešić: To je cilj. Da bude mjesto uređenije.

Gojko Antica: OK.

Carl Ivelja: Ma znam, čemu, ne možeš držati barku ispred kuće, a možeš držati auto. Auto koje se raspada. O čemu pričamo. Barka je jedno, a auto nije. Auto nije barka. Nije, baš nije ono, ima četiri kola ili nema četiri kola.

Gojko Antica: Ili ja mogu donjet gliser na popravak, ja sam ga donio na popravak kod Vilovića. On nije mogao tamo staviti, bila je gužva, ja sam ga stavio na vrtal i on ga je rastezao deset dana i ja sam u kazni jer sam donio gliser na popravak u Vilovića ali je moj na mome vrtlu, a kada sam ga prebacio na njegovu radionu više nisam...

Carl Ivelja: Ali trebao si napisati opravdanje, trebao si sve to napisati na papir.

Gojko Antica: Pa jesam, ali ja nisam znao, da sam pročitao..

Dino Katić: Pa ne smiješ ni auto neregistrirano držati.

Carl Ivelja: Ne bih rekao na ne smiješ.

Carl Ivelja: Molim ?

Antonia Frlan: Nemojte govorit svi u glas, neće se ništa razumjeti.

Anita Lešić: Neregistrirani..

Carl Ivelja: A dobro. Čudno vas gledam, vas koji pitate, pa ono..

Dino Katić: Ima, ali ne bi se smjelo.

Carl Ivelja: Ne bi se smjelo.

Antonia Frlan: Ima, i ne smije se i upozorava se, miče se i pišu se kazne.

Carl Ivelja: Ne znam.

Antonia Frlan: Polugodišnji izvještaj, ovo je točka, predsjedniče.

Gojko Antica: Je, rekao sam da ovo nije tema, da se vratimo ima li još nešto vezano uz Polugodišnji izvještaj, Izvršenje Proračuna Općine Lastovo za 2024. godinu?

Carl Ivelja: Bio mi je rekao jedan da nema moć zapažanja, meni. Ako je tako, idemo na sljedeću točku.

Predsjednik Gojko Antica zaključuje raspravu te stavlja na glasovanje Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Lastovo za 2024. godinu.

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Gojko Antica utvrdio je da se jednoglasno (sa četiri glasa „za“) donosi

**Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Lastovo za 2024. godinu.
(u prilogu)**

**A.D. 5. ODLUKA O PRODAJI NEKRETNINA U VLASNIŠTVU OPĆINE LASTOVO
I PROVOĐENJU JAVNOG NATJEČAJA**

Predsjednik Gojko Antica daje riječ Antoniji Frlan, pročelnici Jedininstvenog upravnog odjela.

Antonia Frlan: Dobili ste u materijalima Odluku i procjembene elaborate za tri čestice, dvije su građevinske parcele u trećem redu na Pasaduru koje su ostale neprodane i jedna je u prvom redu manja čestica, nije samostalno građevinska, nalazi se do kuće Cito-Karlović. Za sve tri su napravljeni procjembeni elaborati, izračunata je njihova vrijednost i po toj cijeni se predlaže prodaja. U ovoj Odluci mora se imenovati Povjerenstvo od tri člana koje će provesti natječaj.

Gojko Antica: Tko je, koga želi u Povjerenstvu?

Antonia Frlan: Nije rečeno.

Gojko Antica: Dobro, ne mogu ja predložiti nekoga tko ne zna da će biti, tipa nekoga...

Antonia Frlan: Dobro, ne možete, ali nije sad određeno..

Anita Jančić Lešić: Možda jedan član iz JUO-a i dva vijećnika, ako se slažete.

Carl Ivelja; Ja neću sigurno.

Dino Katić: A koji je razlog prodaje ?

Antonia Frlan: Jer nemamo namjeru graditi.

Dino Katić: Mislim baš u ovome trenutku, sad?

Antonia Frlan: Zato što smo sad dobili procjembene elaborate.

Carl Ivelja: Jedan je čestica uzurpacija puta, to je bio put, i sada, do sada smo to sve amenovali, sve te uzurpacije puta puste po Lastovu koje su se događale stoljećima, godinama i tako dalje. Pomogli smo, umjesto da kaznimo ljude, nagradili smo ih. I ovoga ćemo nagraditi. I to je to.

Gojko Antica: To je ovih sto kvadrata ?

Carlo Ivelja: Tu je bio put. Ja sam pogledao tu skicu. To je bio put nekada, puta neće više biti, ostat će nešto malo puta, možda nam ne trebaju puti više.

Gojko Antica: A što nema više tu puta ?

Antonia Frlan: U dijelu čestice...

Carl Ivelja: Ostat će nešto, bio je malo veći put. Malo širi put.

Gojko Antica: Ja te detalje stvarno ne znam, tamo nisam po Pasaduru pa..

Carl Ivelja: Imaš na skici, dobio si skicu.

Gojko Antica: Jesam.

Carl Ivelja: Odnosno nisi dobio skicu, ali morao si pogledati.

Gojko Antica: Pogledao sam gdje se čestica nalazi, ali to za put i to da je bio put-pa nije. Mislim, ja sam uvijek čuo da je put tri metra, nisam čuo da je neki put širi, da je neki uži, da je neki premješten..

Carl Ivelja: To se često događa na Lastovu. Sad je sedam metara, sad je pet, sad je tri, sad je 2,20 i tako.

Gojko Antica: To je kao pomorsko dobro.

Carl Ivelja: To je tako. To je normalno.

Gojko Antica: Čuješ, ne bi se imalo o čemu pričati, moraš malo zamutiti.

Antonia Frlan: Povjerenstvo.

Gojko Antica: Imate neke prijedloge za Povjerenstvo vezanu uz Odluku za prodaju nekretnina u vlasništvu Općine Lastovo i provođenju javnog natječaja ?

Anita Jančić Lešić: Predlažem Rina Barbića i Dina Katića. I Antoniu Frlan. Ako se slažete.

Antonia Frlan: Može.

Dino Katić: Što se mene tiče ok, nego zanima me samo koji je kontekst sad ove prodaje. Obično se nešto prodava ako se ulaže ili neko učešće u projektu ili neko ulaganje, samo bi htio čuti malo kontekst, ili u obitelji ako se nešto prodaje, prodaje se sa nekim razlogom. Je li financijska situacija loša pa..?

Anita Jančić Lešić: Namjena tih sredstava je gradnja te popravak infrastrukture. Mi smo prodali gore u treći red dvadesetak parcela, ne jučer nego kroz zadnje desetljeće i gradi se. Radimo projektnu dokumentaciju za cestu, cesta je tada asfaltirana, trebalo bi staviti tamo i vodu, znači trebalo bi graditi komunalnu infrastrukturu i zato su namijenjena sredstva. Iz redovitih sredstava iz Proračuna možemo popravljat postojeću infrastrukturu u onoj mjeri u kojoj možemo, ali ne možemo graditi. To je namijenjeno za gradnju i kada se budu radili projekti opet će to biti na Vijeću i Vijeće će odobravati.

Gojko Antica: Znači ne zna se konkretno u što će se potrošiti. Sad se ne zna ?

Anita Jančić Lešić: Tek kada vidimo hoćemo li parcele uopće prodati, trebamo imati ozbiljnog kupca, pošto se projekta dokumentacija priprema onda će Vijeće odlučiti što je prioritet.

Antonia Frlan: Svakako će ta sredstva biti planirana u Proračunu.

Anita Jančić Lešić: Kada budu predviđena u Proračunu, to će opet doći na Vijeće, jel.

Dino Katić: S obzirom da Općina nema mogućnost proglašavati nova građevna područja i na takav način zarađivati prodajom tih parcela, ovo je dragocijeno. I sad, meni je to sad malo u zraku, zašto baš u ovome trenutku da se to prodaje.

Anita Jančić Lešić: Ove parcele su bile predviđene za prodaju još odavno. U principu, ovo je način da se vidi da li će te parcele biti kupljene, ako budu kupljene, idu u građenje i infrastrukturu. Mi imamo dosta infrastrukture koju bi trebali graditi. To su manje-više ceste i teška infrastruktura koja je skupa i koju je potrebno graditi.

Dino Katić: Što se mene tiče kad bi ja odlučivao, ja to ne bih prodavao, ako nije prioritet. Ako nije nešto, opet govorim, ako nije neki projekt pa da zatvorimo svoje učešće ili je to nešto.

Anita Jančić Lešić: Radi se projektna dokumentacija za cestu, treći red Pasadur, koji bi se spojio sa cestom u Jurjevu. Tim bi se napravio jedan prsten koji bi rasteretio onu cestu od mosta prema Jurjevoj sa jedne strane, sa druge strane stvorio bi jedan prsten koji je jako važan i što se tiče protupožarne zaštite. Da li će ova sredstva biti dostatna da se u toj cesti stavi npr. vodovod i ostala infrastruktura, da se ona u potpunosti probije i napravi kao bijela cesta i spoji sa Jurjevom i asfaltira, ja čisto sumnjam da će to biti dostatna sredstva, ali će ipak biti dovoljno značajna sredstva da mi u to možemo ići s nekim dodatnim sredstvima koja bi onda kandidirali - tražili projektom. Pazite, Općina je tu prodala puno parcela, ljudi će graditi kuće, a nemaju osnovnu infrastrukturu, a platili su komunalni doprinos. Prema tome, ja mislim da je to recimo cesta koja bi bila kao nova gradnja koja je sada potrebna.

Dino Katić: Ma ok, nego gledam malo širu sliku. Općina Lastovo- sada trenutno su tekući problemi gdje nema zaposlenika ni u vrtić, gdje Komunalno poduzeće grca koliko već vremena i sada mi govorimo o toj cesti, a kako bi vam rekao, u jednom kućanstvu nemaš za platiti režije, a razgovaramo da ćemo promijeniti krov.

Anita Jančić Lešić: Ovo su namjenska sredstva. Mi možemo ostat bez plaće, ali ne možemo ta sredstva prenamijeniti u plaće kad su ta sredstva namijenjena za gradnju infrastrukture.

Gojko Antica: Dobro, koliko sam razumio ovdje nije...

Anita Jančić Lešić: A Općina svoje obaveze redovito podmiruje, nema dugova, Komunalcu se najveći dio dugova vratio, Komunalac ima ogromne dugove-najveći dio dugova je podmiren prema tome, ova sredstva su namjenska. Ovo nisu sredstva da bi se potrošila na sitnice.

Gojko Antica: Koliko sam razumio ovdje nije problem, ja više volim da se prodaje parcela pa da se nešto ulaže što će donijeti benefiti, što će donjeti boljitak nego da se prodaje parcela da bi se namirili neki dugovi ili neke plaće ili neki zaostaci. E sad, ako su ova sredstva namjenska i odnose se na to područje gdje treba razvući neku infrastrukturu, o tome nećemo sad odlučivati. Sad odlučujemo samo o prodaji nekretnina i provedbi javnog natječaja, koliko sam razumio. A kad će doći prodaja i hoće li biti prodaja, i kako će se to provesti i gdje će novci ići, to će biti u nekim drugim točkama.

Anita Jančić Lešić: Kada bi se prodalo, onda ide i u rashode i tek onda se odlučuje. Definitivno.

Dino Katić: Znači Općina proda svoju nekretninu i ima zaradu od sto. Zašto ta sredstva moraju biti utrošena samo u ovo što vi govorite?

Antonia Frlan: Zato što je Zakon rekao da se to troši na građenje i održavanje komunalne infrastrukture, a ne može se potrošiti na plaće Vrtića, ni naše, ni na Komunalca.

Dino Katić: Nisu samo plaće. Jel se može..

Antonia Frlan: Na imovinu, na komunalnu infrastrukturu, Dino. Prihodi od prodaje nekretnina se troše za građenje i održavanje komunalne infrastrukture i imovinu.

Gojko Antica: Može se, ali protuzakonito.

Dino Katić: Ima više komunalne infrastrukture, nije samo ovo. Ova cesta..

Antonia Frlan: Nije, ali ja ti govorim da mora biti na komunalnu infrastrukturu. Odlučuje Vijeće o tome gdje će se to kasnije potrošiti.

Anita Jančić Lešić: Ali mislim da je recimo korisno razmišljanje, naravno da uvijek moramo gledati koliko sredstava imamo, ali da je korisno razmišljanje ako Općina prodajom nekretnine dobije značajniju svotu novca da se ide u građenje nove, a da se onda vlastitim sredstvima ili nekim drugim projektima održava jer to se kontinuirano radi. Jer su to recimo nekakva manja sredstva, da se iz drugih izvora pokuša projektno dobiti novac za održavanje i ove manje neke zahvate koje možemo financirati iz vlastitih sredstava.

Gojko Antica: OK. Ima li još pitanja za ovu petu točku?

Antonia Frlan: Koga predlažete za predsjednika ?

Gojko Antica: Predloženo je prije.

Antonia Frlan: Je, ali tko će biti predsjednik?

Dino Katić: Ja sam protiv prodaje, ja ne bih bio u Povjerenstvu.

Anita Jančić Lešić: Ja bih predložila Antoniu za predsjednicu radi koordiniranja svega.

Dino Katić: Neka bude Gojko..i Rino ako neće Carlo.

Antonia Frlan: Hoćete li onda vas dvojica biti članovi, Gojko?

Gojko Antica: Kao da imam izbora, adje stavi mene, nemamo uopće nikakvog izbora.

Predsjednik Gojko Antica zaključuje raspravu te ponovo stavlja na glasanje Odluku o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Lastovo i provođenju javnog natječaja.

Anita Jančić Lešić: Carl?

Carl Ivelja: Što ću, moram biti je li?

Gojko Antica: Dino, suzdržan si, što?

Dino Katić: Ja sam protiv prodaje.

Carl Ivelja: Onda sam i ja protiv prodaje.

Antonia Frlan: Nemojte tako. Tko je „za“, tko je „protiv“, tko je „suzdržan“.

Anita Jančić Lešić: Onda nećemo ništa graditi?

Carl Ivelja: Jedan, dva, tri, ne prolazi.

Anita Jančić Lešić: Prolazi, tri protiv jedan, prolazi.

Dino Katić: Većinom od prisutnih.

Rino Barbić: Ja ne znam zašto se mi sada zafirkavamo oko ovoga ovdje, milijardu se parcela prodalo, nije se ništa učinilo.

Carl Ivelja: Tako je.

Rino Barbić: U čemu je problem. Ostale su te dvije parcele, u čemu je problem. Prodano je milijarde parcela na Lastovu i nije se ništa učinilo. Gdje su ti novci završili?

Dino Katić: Mogla bi biti neka situacija kad su ti novci potrebni. Dobro, ok.

Gojko Antica: Nećemo govoriti što je bilo prije. Kad je Općina bila u minusu i kad je trebalo novaca, ova namijenjena sredstva su se prenamijenila, ne znam kako, nisam u zakone toliko upućen. Ako to nije bilo dozvoljeno kako su to uspjeli, ja ne znam, ali su radili, ako je to takoprotuzakonito. Mi nećemo raditi, ako su sredstva za nekretnine i za uređenje komunalne infrastrukture, onda ako ćemo tamo nešto raditi treba to prodati i tamo nešto napraviti. Ako to tako ide. Ako ide drugačije, onda nisam ni ja za. Ali u ovom slučaju sam za.

Carl Ivelja: Znam, ali znaš što je meni problem? Moj problem je u tome što su te dvije parcele stavljene sa onom trećom parcelom koja nema veze sa ovim.

Gojko Antica: Ne razumijem.

Carl Ivelja: Ova treća parcela koja se prodaje, prodaje se iz drugih razloga, mislim, dobit će se sredstva, normalno, ali s time se rješava još jedan problem, drugi problem, ne samo infrastruktura. To mi je hipokritski. To sam vam već jednom načelnice rekao da ne stavljate sve jabuke sa kruškama. To sam vam jedan put rekao. A neka vam sad bude ovako, dižem ruku.

Gojko Antica: Ja te detalje ne znam, ti smatraš da je jedna od tih parcela...

Carl Ivelja: Nemoj...svi smo razumjeli Gojko, i ti si razumio.

Gojko Antica: Dobro, treći put.

Predsjednik Gojko Antica zaključuje raspravu te ponovo stavlja na glasanje Odluku o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Lastovo i provođenju javnog natječaja.

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Gojko Antica utvrdio je da se sa tri glasa „za“ i jednim glasom „suzdržan“ donosi

Odluka o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Lastovo i provođenju javnog natječaja (u prilogu)

A.D. 6.ODLUKA O PREUZIMANJU NEKRETNINA UPISANIH KAO OPĆENARODNA IMOVINA U SUVLASNIŠTVU OPĆINE LASTOVO – ZK.UL. 133

Predsjednik Gojko Antica daje riječ Antoniji Frlan, pročelnici Jedinostvenog upravnog odjela.

Antonia Frlan: Dobili ste u materijalima Odluku kojom Općina Lastovo ima samo jednu petinu, odnosno Općenarodna imovina je uknjižena na ova tri vrta sa jednom petinom pa da se izbriše Općenarodna imovina i upiše Općina Lastovo kako bi se to riješilo.

Gojko Antica: Sve jasno. Znači rješavamo zaostale ZK. Jeli jasno sve ?

Predsjednik Gojko Antica zaključuje raspravu te stavlja na glasanje Odluku o preuzimanju nekretnina upisanih kao općenarodna imovina u suvlasništvu Općine Lastovo – zk.ul. 133.

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Gojko Antica utvrdio je da se jednoglasno (s četiri glasa „za“) donosi

Odluka o preuzimanju nekretnina upisanih kao općenarodna imovina u suvlasništvu

Općine Lastovo – zk.ul. 133 (u prilogu)

A.D.7. ODLUKA O PREUZIMANJU NEKRETNINE UPISANE KAO DRUŠTVENO VLASNIŠTVO U VLASNIŠTVU OPĆINE LASTOVO – ZK.UL. 2003

Predsjednik Gojko Antica daje riječ Antoniji Frlan, pročelnici Jedinostvenog upravnog odjela.

Antonia Frlan: Ovo je čestica koja se nalazi oko zgrade na Pjevoru i upisano je društveno vlasništvo a zapravo bi trebala pripadati Općini.

Gojko Antica: Znači ista situacija. Sve jasno ?

Predsjednik Gojko Antica zaključuje raspravu te stavlja na glasanje Odluku o preuzimanju nekretnina upisane kao društveno vlasništvo u vlasništvu Općine Lastovo – zk.ul. 2003.

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Gojko Antica utvrdio je da se jednoglasno (s četiri glasa „za“) donosi

Odluka o preuzimanju nekretnine upisane kao društveno vlasništvo u vlasništvu Općine Lastovo – zk.ul. 2003. (u prilogu)

A.D.8. ODLUKA O PREUZIMANJU NEKRETNINA UPISANIH KAO DRUŠTVENO VLASNIŠTVO U SUVLASNIŠTVU OPĆINE LASTOVO – ZK.UL. 3894

Predsjednik Gojko Antica daje riječ Antoniji Frlan, pročelnici Jedinostvenog upravnog odjela.

Antonia Frlan: Ovdje sam vam pisala u Odluci gdje se otprilike nalaze jer ne bih zapamtila sve. Ako ste pogledali. U svakom slučaju se radi o istome, isto je Općina u suvlasništvu i to 11/72 dijela ali je društveno vlasništvo i za slučaj da ljudi žele nešto rješavati dalje, ovako ćemo im lakše pomoći.

Gojko Antica: Gdje se otprilike nalazi ?

Antonia Frlan: Jedna je čestica uz kuću Schutt na Sv. Antun, jedna je dio kuće Pasquali, jedna je nasuprot kuće Ivica Čengije, jedna je ispred kuće Škratulja, u ulici sv. Antuna, kraj Jakše Škratulje.

Gojko Antica: Gore poviše Pjevora ?

Antonia Frlan: Kraj Jakše, tu, kraj vrtića.

Gojko Antica: To je vrtić?

Antonia Frlan: Nije vrtić, nego je jedan mali vrt ispred njegove kuće uz cestu. Vrtić je uknjižen.

Gojko Antica: Tu gdje parkiraju auto?

Antonia Frlan: Da.

Predsjednik Gojko Antica zaključuje raspravu te stavlja na glasanje Odluku o preuzimanju nekretnina upisanih kao društveno vlasništvo u suvlasništvu Općine Lastovo – zk.ul. 3894.

Nakon obavljenog glasanja, predsjednik Gojko Antica utvrdio je da se jednoglasno (s četiri glasa „za“) donosi

Odluka o preuzimanju nekretnina upisanih kao društveno vlasništvo u suvlasništvu Općine Lastovo – zk.ul. 3894. (u prilogu)

A.D.9. ODLUKA O IZMJENI ODLUKE O IZBORU POVJERENSTVA ZA IZBOR I IMENOVANJA

Predsjednik Gojko Antica daje riječ Antoniji Frlan, pročelnici Jedinostvenog upravnog odjela.

Antonia Frlan: Ovdje je bila imenovana Marine Kvinta Lešić za predsjednicu, članovi su Gojko Antica i Rino Barbić. Treba drugi predsjednik.

Gojko Antica: A onda treba Dino to preuzet.

Dino Katić: Ok. Može.

Predsjednik Gojko Antica zaključuje raspravu te stavlja na glasanje Odluku o Izmjeni Odluke o izboru povjerenstva za izbor i imenovanja.

Nakon obavljenog glasanja, predsjednik Gojko Antica utvrdio je da se jednoglasno (s četiri glasa „za“) donosi

Odluka o Izmjeni Odluke o izboru povjerenstva za izbor i imenovanja (u prilogu)

A.D.10. ODLUKA O IZMJENI ODLUKE O IZBORU POTPREDSJEDNIKA OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE LASTOVO

Predsjednik Gojko Antica daje riječ Antoniji Frlan, pročelnici Jedinostvenog upravnog odjela.

Antonia Frlan: Bila je Marinela Kvinta Lešić, trebate izabrati novog potpredsjednika.

Gojko Antica: Opet Dino.

Predsjednik Gojko Antica zaključuje raspravu te stavlja na glasanje Odluku o Izmjeni Odluke o izboru potpredsjednika Općinskog vijeća Općine Lastovo.

Nakon obavljenog glasanja, predsjednik Gojko Antica utvrdio je da se jednoglasno (s četiri glasa „za“) donosi

Odluka o Izmjeni Odluke o izboru potpredsjednika Općinskog vijeća Općine Lastovo (u prilogu)

A.D.11. ODLUKA O IZMJENI ODLUKE O OSNIVANJU I IMENOVANJU POVJERENSTVA ZA ZAKUP POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA U VLASNIŠTVU REPUBLIKE HRVATSKE ZA OPĆINU LASTOVO

Predsjednik Gojko Antica daje riječ Antoniji Frlan, pročelnici Jedinственог управног одјела.

Antonia Frlan: U tijeku je priprema ovog natječaja, a u ovom Povjerenstvu su kao vijećnici imenovani Rino Barbić i bila je Marinela Kvinta Lešić pa umjesto nje treba imenovat drugog vijećnika.

Gojko Antica: Hoćeš ti ?

Dino Katić: Po toj logici ja.

Gojko Antica: Može.

Predsjednik Gojko Antica zaključuje raspravu te stavlja na glasovanje Odluku o izmjeni Odluke o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske za Općinu Lastovo.

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Gojko Antica utvrdio je da se jednoglasno (s četiri glasa „za“) donosi

Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske za Općinu Lastovo (u prilogu)

A.D.12. ODLUKA O IZMJENI ODLUKE O IMENOVANJU ODBORA ZA DODJELU JAVNIH PRIZNANJA

Predsjednik Gojko Antica daje riječ Antoniji Frlan, pročelnici Jedinственог управног одјела.

Antonia Frlan: Ova Odluka je prije imala predsjednika i dva člana i zamjenu za predsjednika i za oba člana. Pošto je to ukupno šest članova, a iz redova vijećnika je, onda vam je sad prijedlog da taj odbor ima samo tri člana jer drugačije...

Gojko Antica: I moraju biti baš vijećnici? Ne može bit nitko iz Općine?

Antonia Frlan: Da.

Gojko Antica: Ništa, Carlo moraš nešto preuzet.

Carl Ivelja: Molim?

Gojko Antica: Ovo za...Odbor za javna priznanja. Jesi li za to?

Carl Ivelja: Ne. Ništa. Apsolutno ništa.

Gojko Antica: Što da kažem, nas tri moramo biti.

Antonia Frlan: Tko će biti predsjednik ?

Gojko Antica: Dino neka bude.

Dino Katić: Puno mi je to za danas.

Gojko Antica: Dino već kad preuzimaš, preuzmi ajde.

Antonia Frlan: Znači za predsjednika Dino Katić, a za članove Gojko Antica i Rino Barbić.

Predsjednik Gojko Antica zaključuje raspravu te stavlja na glasovanje Odluku o izmjeni Odluke o imenovanju Odbora za dodjelu javnih priznanja.

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednik Gojko Antica utvrdio je da se jednoglasno (s četiri glasa „za“) donosi

Odluka o izmjeni Odluke o imenovanju Odbora za dodjelu javnih priznanja (u prilogu)

A.D 13 VIJEĆNIČKA PITANJA

Carl Ivelja: Ja bih nešto rekao. Znači, zanima me gdje je stalo sa vodom – Petnjica, Dali ste u pregovorima sa gospodinom Belićom, sa NPKLM-om.Što je sa kanalizacijom u Mihajla,

Gojko Antica: Carlo, pogledaj koliko ja imam, ali neću ništa pitati.

Carl Ivelja: Ja ću poći ća. Znači, nemam vijećničkih pitanja, stvarno ništa, to je sve...

Anita Jančić Lešić: Sve se može saznati ovako. Sa NPKLM-om smo non stop u pregovorima, to su radovi koji su u tijeku.

Carl Ivelja: Dobro, što je sa Pjevorom, parking? Jeste li to sredili?

Anita Jančić Lešić: Ovako, sad smo preuzeli parking...

Carl Ivelja: Društveno vlasništvo..parking na Pjevor..znači cijeli onaj parking na Pjevor nije bio, govorili smo da je to pripada državi, D-19 da je do Sv. Roka..

Anita Jančić Lešić: Sada je konačno postalo naše. Napravili smo prometni elaborat i onda ćemo...

Carl Ivelja: Napravljen je, gotov je elaborat?

Anita Jnačić Lešić: Čekamo još da Policija da suglasnost.

Carl Ivelja: Dobro, znači ok. To je tako reći riješeno. Bit će do drugog ljeta riješeno...valjda.

Anita Jančić Lešić: Biti će riješeno sad...

Carl Ivelja: Parking Zaklopatica, to je isto trebalo biti riješeno..Nelica Lešić i obitelj Kovačević..

Antonia Frlan: Nije još procjembeni elaborat gotov.

Carl Ivelja: Još nije gotov?

Anita Jančić Lešić: Procjembeni elaborat čestice.

Carl Ivelja: Dobro, ljudi čekaju. Ili vratite ženi zemlju a ovima...

Anita Jančić Lešić: Koju zemlju? Ona je..

Carl Ivelja: Ona je dala zemlju za Zegovo, je li tako ?

Anita Jančić Lešić: Nema ni jednog dokumenta.

Antonia Frlan: Ona s time neće dobiti zamjenu.

Carl Ivelja: Ona nema dokumenta da je dala ? Dobro, ok.

Anita Jančić Lešić: Ovako, u zadnjih dvadeset-trideset godina radilo se masu zamjena. Općina Lastovo nije ovlaštena raditi zamjene i sada imamo problem oko uknjižbe onoga što smo mi...

Carl Ivelja: Znam , to ste već rekli, dva-tri Vijeća se to...

Anita Jančić Lešić: One dokumentacije za gospođu Nelicu..

Carl Ivelja: Oni očekuju da ste vi nasljednik bivšeg ..ne bivšeg načelnika nego preprepe bivšeg načelnika i da ćete vi poštivati njihov dogovor.

Anita Jančić Lešić: Dobro..pazi..točno..građani..

Carl Ivelja: I da ćete vi poštovati taj dogovor. A vi ne poštujete njihov dogovor. Mislim, onda čemu vaše ime Općina, vi predstavljate Općinu.

Anita Jančić Lešić: Samo malo...

Carl Ivelja: Vi morate namiriti dio nekog, ako je nekad to bio Nikša Siketa, nije bitno tko je bio tada, ako je on obećao ženi nešto, trebate toj ženi to ispoštovati.

Anita Jančić Lešić: Ovako...

Carl Ivelja: A sada znam da ima problema u odnosu na prije, nemojte sada pričati što ste već pričali, ja sada govorim..

Anita Jančić Lešić: Ali vi ste..moram odgovor dati..

Carl Ivelja: Sada..ponavljam..Onda,

Anita Jančić Lešić: Ajde odgovor da dam.

Carl Ivelja: Dobro. Preskočite, Anita.

Anita Jančić Lešić: Oprosti, ne.

Carl Ivelja: Što je sa staračkim domom? Ja ću postaviti pitanje pa vi poslije odgovorite.

Anita Jančić Lešić: Ne. Čekajte. Idemo jedno po jedno. Znači, čestica u Zaklopatici je općinska čestica, i oduvijek je bila.

Carl Ivelja: Da.

Anita Jančić Lešić: Ona je devedesetih godina dobila dozvolu da tamo stavi crnu jamu. To je sve.

Carl Ivelja: Dobro.

Anita Jančić Lešić: Što se tiče zamjena, Općina ne može raditi zamjene, nego radi...

Carl Ivelja: To je sad novo. Prije je mogla, a sad ne može.

Anita Jančić Lešić: Sad nije. Zakonski se to ne može, niti se onda moglo ali je bilo kako je bilo...samo jedan trenutak..

Carl Ivelja: Dobro. Jeli mislite problem riješiti? Vi mi sad čitate knjigu. Nemojte mi čitati knjigu i zakone. Da li mislite riješiti taj problem, njoj na korist?

Anita Jančić Lešić: Taj problem ..ne može se riješiti njoj na korist.

Carl Ivelja: Nikako se ne može to riješiti?

Anita Jančić Lešić: Ovako, Jera Cito Karlović. Ustvari je isti problem. Znači, žena je zamijenila, dala je vrt dole za Trg Lastovskog poklada. Njoj je obećano da će dobiti uz cestu jedan metar koji je njoj, uz svoju parcelu jedan metar širine koji je njoj bitan.

Carl Ivelja: Da.

Anita Jančić Lešić: Mi se ne možemo zamijeniti zakonski. Možemo se zamijeniti...napravili smo..

Carl Ivelja: Dobro. Ne možete se zamijeniti. Jel prodajete sad tu zemlju? Sad tu zemlju prodajete.

Anita Jančić Lešić: Da, njoj.

Carl Ivelja: Njoj?

Anita Jančić Lešić: Njoj, ili nekome drugome. Ali ona riskira.

Carl Ivelja: Dobro, riskira. Neće se tamo nitko javit.

Anita Jančić Lešić: Samo da kažem..

Carl Ivelja: Dakle, rješavate nekome problem, a nekome ne. To ja govorim. Cijelo vrijeme o tome pričam. Nekome se rješavaju problemi...

Anita Jančić Lešić: Ne postoji dokument o zamjeni.

Carl Ivelja: Ne postoji dokument? A dobro, je li možete ući na katastar i vidjeti..

Anita Jančić Lešić: Ovako, Ja znam..

Carl Ivelja: Da dio njezine čestice ne postoji više. Ona je to dala za put. Obitelj Kovačević ima problema sa građevinskom dozvolom, ne može graditi...

Anita Jančić Lešić: Puno obitelji ima problema, Općina rješava na najbolji mogući način svim građanima...

Carl Ivelja: Dobro, ja se nadam da ćete svim građanima otoka Lastova poći na pomoć.

Anita Jančić Lešić: Naravno.

Carl Ivelja: Naravno? Ok, nadam se.

Anita Jančić Lešić: Znači, svim građanima koji imaju imovinsko....

Carl Ivelja: Dobro. Sljedeće pitanje..

Anita Jančić Lešić: Mogu li dovršiti?

Carl Ivelja: Dopršili ste. Sve ste rekli.

Anita Jančić Lešić: Nisam dovršila, samo malo.

Carl Ivelja: Samo da vam rečem. Da vas pitam samo nešto..

Anita Jančić Lešić: Pitanje-odgovor. Carlo, molim te.

Carl Ivelja: Prostorni plan-Pasadur. Želim...

Anita Jančić Lešić: Neću..Dosta. Dosta.

Carl Ivelja: Želim da na sljedeće vijeće, da mi dostavite, kako se mijenjao Plan prostorni na Pasaduru. Sa putevima koji su bili okomiti na rivu. To mi molim vas dostavite do sljedećeg Vijeća. Ne bude li to na Vijeću, na stolu, ja ću završiti sa vama. Ozbiljno, možete naći nekoga drugoga u HDZ.

Anita Jančić Lešić: Ja..ovako..

Carl Ivelja: Rješavajte probleme. Ja tako više ne želim rješavati probleme. Znači, ja mogu biti uljudan, a mogu se iznervirati. A kad se iznerviram, ne možemo pričati.

Anita Jančić Lešić: To sam primijetila. Ja ću za zapisnik odgovoriti na pitanje.

Carl Ivelja: Ja ću vas napustiti, doviđenj ! Ja sam vam rekao da ću biti ovdje do '45, hvala lijepa, doviđenja, ja napuštam Vijeće-doviđenja.

Zbog manjka kvoruma, predsjednik Gojko Antica zaključuje sjednicu u 13:45 sati.

Anita Jančić Lešić: Samo da odgovorim na pitanje ostalim vijećnicima...a to je da postoji zakonita procedura kojima se rješavaju imovinsko-pravni sporovi sa građanima koji su nastali prije 50-40-30 ili 20 godina. Da ih rješavamo u okviru zakona i mogućnosti u interesu i građana i Općine Lastovo, da mimo tih okvira ne možemo izlaziti. Da svi zahtjevi građana nisu nužno opravdani, i da vijećnici kada ima se građani obrate sa svojim problemima moraju biti svjesni toga da su neke stvari zakonite, a neke nezakonite, neke su realne, a neke nisu realne, od strane građana. Neke su provedive, a neke nisu i Općina Lastovo će raditi sve po Zakonu i u najboljem interesu građana u koliko je to moguće. To je odgovor.

Prema tonskom
zapisnik napisala
Iva Frlan, v.r

Predsjednik
Općinskog vijeća
Gojko Antica, v.r

KLASA: 021-05/24-01/05

URBROJ: 2117-15-02-24-3

U Lastovu, 4. listopada 2024. godine

Prilog:

1. Izvješće Mandatnog povjerenstva
2. II. Izmjene i dopune Proračuna Općine Lastovo za 2024. godinu
3. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Lastovo za 2024. godinu.
4. Odluka o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Lastovo i provođenju javnog natječaja
5. Odluka o preuzimanju nekretnina upisanih kao općenarodna imovina u suvlasništvu Općine Lastovo – zk.ul. 133
6. Odluka o preuzimanju nekretnine upisane kao društveno vlasništvo u vlasništvu Općine Lastovo – zk.ul. 2003
7. Odluka o preuzimanju nekretnina upisanih kao društveno vlasništvo u suvlasništvu Općine Lastovo – zk.ul. 3894.
8. Odluka o Izmjeni Odluke o izboru povjerenstva za izbor i imenovanja
9. Odluka o Izmjeni Odluke o izboru potpredsjednika Općinskog vijeća Općine Lastovo
10. Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske za Općinu Lastovo
11. Odluka o izmjeni Odluke o imenovanju Odbora za dodjelu javnih priznanja